
 Algemene afdelingsvergadering  

Datum en tijd 8 april 2024 van 19:30 tot 20:30 uur 
Locatie Foyer FOCUS Filmtheater, Audrey Hepburnplein 1 

Bijlagen 3 naast de agenda (Notulen AAV 8 december, twee kandidaatstellingen bestuursleden en de 
jaarrekening 2023+oplegger) 
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Notulen 

1.   Opening en mededelingen 
  De voorzitter opent de vergadering om 19:34. 
  Mededelingen: raadslid Wimer is afwezig. Enkele andere leden ver excuseren zich. 
   
2.  a Vaststellen agenda 
  De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 
 b Vaststellen notulen van 8 december  
  De notulen van 8 december worden zonder wijzigingen vastgesteld. 
   
3.   Van het bestuur 
 a Campagnes: Europese verkiezingen en Midterm 
  Mariska licht toe: op het congres eergisteren was een campagnesessie. 

18 mei landelijke aftrap EP-verkiezingen. Nog onbekend waar. Wij gaan in ieder geval canvassen. 
19 mei is de bustour vanuit landelijk voor provincies Gelderland & Overijssel 
1 juni ook weer canvassen 
Het Campagnekernteam wordt binnenkort weer opgetrommeld. Nog wat ludieke acties erbij. 
Veiligheid, economie en klimaat worden de verkiezingsthema’s. 
Wat de Midterm betreft. De reflectiegesprekken met de fractie waren afgelopen maand. 
Bestuur+fractie zitten in mei bij elkaar. Midterm met de leden wordt ergens eind juni. Na EP24. 
 

 b Update over start Masterclasses en Arnhemse Meisjes 
  Marjolijn: de kick-off is geweest met Tweede Kamerlid Mpanzu Bamenga. 17 deelnemers. Een leuke 

enthousiast, en ook diverse, groep, uit Arnhem e.o. Er volgen nog 7 sessies. 
Vraag: stel dat ik iemand ken die nog mee zou willen doen. Kan dat nog? Antwoord: ja dat kan. 
Vraag: wanneer spreek je nou van succesvolle masterclasses? Antwoord: als je naast de ambitieuze 
leden die al plannen hebben voor 2026 ook nieuwe leden weet te boeien en te enthousiasmeren. 
Vraag: gaan we na afloop evalueren? Antwoord: Ja. 
Ook het mentorprogramma ‘Arnhemse Meisjes’ is afgetrapt, dit op 8 maart Internationale 
Vrouwendag. Dit om vrouwen te motiveren om politiek actief te worden. Mensen kunnen zich 
hiervoor opgeven en dan wordt er een mentor die bij jouw hulpvraag past gezocht. Er hebben zich 
nog geen mensen opgegeven, dus mocht je iemand kennen of zelf willen, geef je op! 
 

 c Presentatie en verkiezing nieuwe bestuursleden 
  De termijnen van Marjolijn en Alexander lopen af. Pelle stelt zich kandidaat voor secretaris, Marjolijn 

herkandideert zich voor herbenoeming van Algemeen bestuurslid. Beiden stellen zich aan de leden 
voor. 
 

 d Vaststellen jaarrekening 2023 
  Penningmeester Wouter presenteert de jaarrekening van 2023. De Kascontrolecommissie heeft 

reeds akkoord gegeven. Hij is ook al naar landelijk gegaan, dat moest vanwege een deadline. 
Kasco: de nieuwe penningmeester heeft het erg goed gedaan. Administratie was in orde en daarom 
adviseren wij om decharge te verlenen aan het bestuur over 2023. 
Compliment: de oplegger werkt erg goed! 
Vraag: hoe is de reserve? Door de eenmalige schenking voor de TK23 campagnekas hebben we wat 
verloren, maar als we op de oude, zuinige voet doorgaan, bouwen we het vanzelf weer op. 
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De jaarrekening van 2023 wordt per acclamatie vastgesteld. 
 

 e Vragen aan het bestuur 
  N.v.t. 

 
4.   Korte update vanuit de fractie 
  Mattijs licht toe: bij de aankomende Vrijdagmiddagborrel staan we weer stil bij één inhoudelijk 

onderwerp, ditmaal sport & gezonde leefomgeving. Vanaf aanstaande woensdag vervangt Hans 
Suzan die met zwangerschapsverlof gaat. Afgelopen maand zijn twee grote dingen vastgesteld, IHP 
en woonvisie. 390 miljoen investering in o.a. onderwijsgebouwen (IHP), en bij de vastgestelde 
woonvisie ligt het op het splitsen van wonen, duurzaam bouwen, betaalbare koop, goede 
verbindingen etc. Recent in de raad nog stevig vergaderd over het demonstratierecht en Pegida. Hier 
stonden we duidelijk ons D66-standpunt laten horen. 
Vraag: wat is levensbeschouwelijke literatuur? Antwoord: dat is niet gedefinieerd. 
Vraag: wat is betaalbare koopwoningen, en waarom niet meer huur? Antwoord: gaan tot 4 ton, wat 
tegenwoordig betaalbaar heet volgens landelijke norm. Bij wijken waar 2/3e sociale huur is, niet 
vasthouden aan de norm van sociale huur bouwen. 
Vraag: Hoe str. Antwoord: tot 2039 

   
5.  Rondvraag & sluiting AAV 
  Geen vragen  

Men stemt in de pauze. Na de pauze volgt de uitslag: Pelle & Marjolijn zijn unaniem ver(her)kozen. 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:38. 
Rondvraag. 

 


